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1. Oldjuk meg a valds szamok halmazéan a kovetkezd egyenletet.
3
(3x —9)3 +(9x —81)3 = (9x +3% —90)

2. Adott egy 2a oldalhosszusdgu szabdlyos haromszog. A haromszog sikjdban mi azon P
pontok halmaza, amelyekre nézve teljesiil, hogy a hdromszog csucsaitdl vett tavolsagaik
négyzetének Osszege egy adott s pozitiv valdés szammal egyenld?

3. Egy szabdlyos haromszog alapu egyenes hasibrdl tudjuk, hogy van beirhaté (a hasdb
minden lapjat érintd) gdmbje. A hasédb felszinét jelolje A. Fejezziik ki A-val a gomb felszinét.

4. Tudjuk, hogy az
%-(Za—az)ﬁ x?-3x+2<3-a°

egyenldtlenség minden nem negativ é€s 2-nél nem nagyobb valés x-re teljesiil. Hatdrozzuk
meg az a paraméter lehetséges értékeit.

5. Bizonyitsuk be, hogy (tg15°)" +(ctgl5°)" barmely pozitiv egész n esetén péros pozitiv
egész szam.

6. Az n pozitiv egész szam tizes szamrendszerbeli alakjdban a; darab 1-es, a, darab 2-es, a3

darab 3-as, ..., a9 darab 9-es szdmjegy taldlhaté. Igazoljuk, hogy
29.3% 4% . 9% . 10% <n+].



